



సభ్యత మరచి ప్రవర్తించిన జగన్

గవర్నర్ ప్రసంగం సందర్భంగా వైకాపా తీరు గర్హనీయం స్పీకర్ అయ్యన్న పాత్రుడు అసహనం

అమరావతి ఫిబ్రవరి 25 (నిఘా స్టూప్): రానున్న రోజుల్లో ఇలాంటివి జరగడానికి అసెంబ్లీలో వైకాపా సభ్యుల ప్రవర్తనపై స్పీకర్ అయ్యన్నపాత్రుడు తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేశారు. బడ్జెట్ సమావేశాల రెండోరోజు సభ ప్రారంభం కాగానే ఆయన మాట్లాడారు. గవర్నర్ ప్రసంగం సమయంలో వైకాపా సభ్యులు వ్యవహరించిన తీరు సరికాదన్నారు. సీఎంగా పనిచేసిన వ్యక్తి సభ్యత మరచి ప్రవర్తించారని జగన్ ను ఉద్దేశించి అయ్యన్న వ్యాఖ్యానించారు. తన పార్టీ సభ్యుల తీరును నియంత్రించాల్సింది పోయి కూర్చుని నవ్వుకుంటారా అని నిలదీశారు. బొత్తు వంటి సీనియర్ నేత పక్కనే ఉండి కూడా జగన్ చేసేది తప్పని చెప్పలేదని అక్షేపించారు.

త్వరలో నిరుద్యోగ భృతి

6.50 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులకు ఎంవోయూ పూర్తి

- స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం మేం కలిసి పోటీ చేయలేదు
- రాష్ట్రాన్ని పునర్నిర్మాణం చేయాలనే లక్ష్యంతోనే పోటీ చేశాం
- తాజా పెట్టుబడుల ద్వారా ఐదు లక్షల ఉద్యోగాలు
- ఏటా 33 వేల కోట్ల పెన్షన్లు అందజేస్తున్నాం
- ఎన్నికల హామీలన్నీ అమలు చేస్తాం
- ఎంతమంది పిల్లలు ఉన్నా అందరికీ అమలు
- గవర్నర్ ప్రసంగంపై ధన్యవాద తీర్మానంలో సీఎం చంద్రబాబు



అమరావతి ఫిబ్రవరి 25 (నిఘా స్టూప్): ఎన్నికల మేనిఫెస్టోలో పేర్కొన్న ప్రతి హామీని తప్పకుండా అమలు చేసి తీరుణామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు స్పష్టం చేశారు. వెదిలేట్ లిస్ట్ పై ఉన్న రాష్ట్రాన్ని ఇప్పుడే బయటకు తెస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అన్నారు. గవర్నర్ ప్రసంగానికి ధన్యవాదాలు తెలిపే తీర్మానంపై చర్చ సందర్భంగా అసెంబ్లీలో సీఎం మాట్లాడారు. తల్లికి వందనం సహా, అనేక పథకాల అమలును ఈ సందర్భంగా సీఎం ప్రస్తావించారు. తల్లికి వందనం పథకం అమలు వ్యవహారంపై మాట్లాడిన సీఎం. ఈ పథకాన్ని మే నెలలో అమలు చేస్తామని చెప్పారు. ఇంట్లో ఎంత మంది పిల్లలు ఉన్నా, పథకాన్ని అమలు చేస్తామన్నారు. మే నెలలో ఈ పథకం దబ్బలు ఇచ్చే కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభిస్తామని చెప్పారు.

రైతుకు భరోసా కల్పించే విషయంలో తాము చెప్పినట్లుగానే రైతుల ఖాతాల్లో దబ్బలు జమ చేస్తామన్నారు సీఎం. అన్నదాత సుఖిభవ పథకంలో భాగంగా కేంద్రం ఇచ్చే కిసాన్ సహాయ నిధి యోజన రూ. ఆరు వేల రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున రూ. 14 వేల కలిపి మొత్తం రూ. 20వేల ఇస్తామన్నారు. ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో చెప్పిన ప్రతిదీ అమలు చేస్తామని ..మిగతా 2లో

పదవుల కోసం పార్టీలు మారి.. కాళ్ళు పట్టుకోలేదు

తెలంగాణకు ఎక్కడ అడ్డపడ్డానో రుజువు చేయగలవా..? హామీలను అమలు చేయమంటే వ్యక్తిగత విమర్శలు సీఎం వ్యాఖ్యలపై మండిపడ్డ కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 25 (నిఘా స్టూప్): రేవంత్ రెడ్డికి దమ్ము ఉంటే తాను ఎప్పుడు ఎక్కడ తెలంగాణకు అడ్డపడ్డానో రుజువు చేయాలని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. పదవుల కోసం పార్టీలు మారి కాళ్ళు పట్టుకొనే వాడిని తాను కాదని తేల్చిచెప్పారు. ఇచ్చిన హామీలను ఎందుకు అమలు చేయడం లేదని ప్రశ్నించారు. ప్రభుత్వం రేవంత్ చేతిలో ఉంది ఆయన ఎలాంటి విచారణ చేస్తారో చేసి తమకు అప్పగించాలని కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వ్యక్తిగతంగా విమర్శలు చేయడం వల్లనే తాను గట్టిగా సమాధానం ఇవ్వాలని వస్తోందని కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. తన రాజకీయ జీవితంలో ఏనాడూ పదవుల కోసం పాకులాడలేదని స్పష్టం చేశారు. దేశం విరేధ భక్తితో, జెండా విరేధ గౌరవంతో బీజేపీలో మామూలు కార్యకర్తగా వచ్చి ఈ సాయుధ వచ్చానని అన్నారు. కేంద్రమంత్రి హెమాదాస్ ఉన్న తనను పట్టుకొని తెలంగాణకు అడ్డపడ్డ వ్యక్తి అంటూ మాట్లాడటం రేవంత్ దిగజూరడం తనానికి నిదర్శనమని మండి పడ్డారు. ఇలాంటి వ్యాఖ్యలు సరికాదన్నారు.



మరోసారి టెన్నెల్ లోకి ర్యాట్ హెబాల్ మైనర్స్ జీఎస్ఐ, ఎన్జీఆర్ఐఐ సాయం కోరిన రాష్ట్రం
సారంగ మార్గంలో చిక్కుకుపోయిన 8 మందిని రక్షించేందుకు ప్రభుత్వం సహాయక చర్యలు రంగంలోకి దిగిన కేంద్ర బలగాలు ప్రయోగాత్మకంగా ప్రమాద స్థలికి చేరుకునే అవకాశాలను పరిశీలించిన నేపీ, ఎస్ఐఆర్ఐఐ

శ్రీశైలం, ఫిబ్రవరి 25 (నిఘా స్టూప్): శ్రీశైలం ఎడమగట్టు కాలువ సారంగ మార్గంలో చిక్కుకుపోయిన 8 మందిని రక్షించేందుకు సహాయక చర్యలు మరొక ముమ్మరమయ్యాయి. నీరు, బురద రూపంలో అడ్డంకులు ఎదురవుతున్న నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం మార్గాల కోసం ప్రభుత్వం అనేక చర్యలు చేపట్టింది. సారంగంపై నుంచి లేదా పక్క నుంచి లోపలికి వెళ్లే అవకాశాలపై జియోలాజికల్ సర్వే అండ్ ఇంజనీరింగ్, ఎన్జీఆర్ఐఐ నిపుణుల సాయాన్ని కోరింది. వారి నివేదిక ఆధారంగా ముందుకు వెళ్లనుంది. ఇండియన్ నేపీ, ఎస్ఐఆర్ఐఐ ప్రయోగాత్మకంగా ప్రమాద స్థలికి చేరుకునే అవకాశాలను పరిశీలించి ఇవాళ నుంచి రంగంలోకి దిగనున్నారు. అడ్డంకిగా ..మిగతా 2లో

మత రాజకీయాలు తప్ప బీజేపీకి ఏమీ చేతకాదు

ఏదాదికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాల మాట ఏమైంది..? చెప్పుకోవటానికి ఒక్కటైనా ఉందా..? మతం పేరు లేకుండా బండి ఒక్కమాట మాట్లాడలేదు: సీతక్క



హైదరాబాద్ ఫిబ్రవరి 25 (నిఘా స్టూప్): మత రాజకీయాలు తప్ప బీజేపీకి ఏమీ చేతకాదని మంత్రి సీతక్క అన్నారు. బీజేపీ టీం ఇండియా, కాంగ్రెస్ పాకిస్తాన్ అంటూ కేంద్రమంత్రి బండి నంబయ్ చేసిన వ్యాఖ్యలపై అవే ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మంగళవారం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. గత 11 సంవత్సరాలుగా యువకులకు, నిరుద్యోగులకు ఇచ్చిన హామీలు ఒకటి కూడా బీజేపీ కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేయలేదని విమర్శించారు. సంవత్సరానికి రెండు కోట్ల ఉద్యోగాలు అని చెప్పి జిల్లాకు 200 ఉద్యోగాలు కూడా ఇవ్వలేదన్నారు. నిరుద్యోగులకు యువ కులకు జవాబు చెప్పుకోక ..మిగతా 2లో



హైదరాబాద్ కేంద్రంగా లైఫ్ సైన్సెస్
బయో ఏషియా సదస్సులో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 25, నిఘా స్టూప్: ప్రతి ఏటా నిర్వహించే బయో ఏషియా సదస్సు హైదరాబాద్ నగరాన్ని ప్రపంచ లైఫ్ సైన్సెస్ రాజధానిగా నిలబెట్టేందుకు తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హెల్త్ కేర్ రంగం భవిష్యత్తు నిర్దేశించుటలోపాటు ప్రపంచానికి మార్గదర్శనం చేసేలా బయో ఏషియా దేశ విదేశాలను ఆకర్షిస్తోందని చెప్పారు. దీని ద్వారా ..మిగతా 2లో

బీఆర్ఎస్ లేకుండా చేయాలని... కాంగ్రెస్ బీజేపీ కుట్రలు
హామీల పేరుతో గద్దెనెక్కి, మాటమార్చిన రేవంత్: కేటీఆర్



మార్చి ఒకటిన... లక్ష రేషన్ కార్డుల పంపిణీ
మార్చి ఎనిమిది నుండి అన్ని జిల్లాల్లో కార్డుల పంపిణీకి శ్రీకారం



